

根河森工公司森调大队党总支 推动党纪学习教育走深走实

本报讯(通讯员 高锁强)自党纪学习教育开展以来,根河森工公司森调大队党总支扎实开展党纪学习教育,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实。该大队党总支充分发挥党员干部示范和带动作用,围绕党纪学习教育学习计划,利用“三会一课”、主题党日、专题读书班等方式,深入学习习近平总书记关于党

“送学上门”党纪学习全覆盖

■ 赵镇 王林

“《中国共产党纪律处分条例》的修订,充分体现了党中央全面加强党的建设,实现全面从严治党决心和信心。作为基层共产党员,我们要逐章逐条学,在学懂弄通上下功夫。”近日,在大杨树林业局有限公司大杨树林场大桥检查站,林场党支部副书记孙向国将新修订的《中国共产党纪律处分条例》读本送到党员董大威手中,并为其解读《条例》内容。

该检查站只有董大威一名党员。孙向国着重对《条例》修订的重要意义、新增或修改的重点条文进行解读:“《条例》第一百三十一条新增规定,工作中不敢斗争、不愿担当,面对重大矛盾冲突、危机困难临阵退缩,造成不良影响或者严重后果的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务、留党察看

或者开除党籍处分。这一条能有效预防个别党员遇到困难临阵退缩,不担当、不作为的现象。”

“聆听解读,让我感触最深的是党中央对全体党员的要求更严了、更高了。我一定认真学习领会,时刻把党纪党规烙印在心上,充分发挥党员的先锋模范作用,在本职工作中勇挑重担。”董大威说。

“为确保全体党员学习上不缺课、理论上不漏学、精神上不掉队,让他们及时学、跟进学、随时学,我们采取‘送学上门’的方式,做到党规党纪学习教育全覆盖。”孙向国说。

党纪学习教育



近日,阿龙山森工公司阿乌尼经营管护中心党支部开展“党纪教育进一线”活动,为管护站和驻防点党员送去《中国共产党纪律处分条例》读本并进行讲解,确保党纪学习教育走深走实。

图为管护站党员送去《条例》读本。

■ 李岩 摄

让安全生产成为自觉行动

■ 李斌

习近平总书记高度重视安全生产工作,强调各地区和有关部门要“进一步压实安全生产责任,认真排查隐患,狠抓工作落实,坚决遏制各类安全事故多发连发势头,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。”

安全生产事关人民福祉,事关经济社会发展大局,一丝一毫不能放松,再怎么强调都不为过。绷紧安全生产这根弦,必须强化安全意识,严守安全规范,提高安全保障能力,让安全生产成为自觉行动。推动形成各司其职、各负其责、齐抓共管的安全生产工作格局,安全才能成为一种常态。

善于“抓责任”。责任制是安全生产的关键抓手。责任链条无缝衔接,事故风险就没有空子可钻。该有的强烈责任感却放松懈怠,该全链条监管的却掉链断档,该强硬的监管措施没有硬起来,该抓实的安全规范没有抓到位,结果必然导致安全防线失守。党政领导责任、部门监管责任、企业安全生产主体责任,必须常抓不懈、抓紧抓实,落准到人、落到事、落实到岗。

敢于“翻旧账”。坚持问题导向,不断排查解决隐患,才能让安全生产的堤坝得到持续加固。安全生产事故往往都有共性诱因,坚持“一厂出事故、万厂受教育,一地有隐患、全国受警示”,真正做到举

一反三、全面排查,切实堵塞漏洞,才能有效防范、化解、管控各类风险。“重视”不能停留在表态上,“监管”不能止步于通知。形式主义、官僚主义是安全生产的大敌,必须旗帜鲜明反对,力戒落实不彻底、整改不到位等问题。

精于“打基础”。安全是抓出来、管出来的。风险无处不在,必须坚持多做打基础、利长远的工作,切实加强安全教育,注重严格规范操作,解风险于微末、化隐患于无形。而那些安全生产事故,往往都与当事人安全素养不高、操作不规范甚至是违规操作有关。基层一线是安全生产的主战场。坚持重心下移,强化安全教育,提高安全意识,消除不安全行为,推动人人知晓、人人参与、人人尽责,筑起的必定是一道牢不可破的人民防线。

甘于“下苦功”。平则虑险,安则虑危,防患未然、未雨绸缪,是分析形势、做好工作的一条重要方法论。早年针对福建防汛防台风的繁重任务,习近平同志坚持“宁肯十防九空,不可用而无备”。维护公共安全,减少安全生产事故,最好的办法是预防,最佳的时机是平时。安全生产是个细致活和实在活,尤须从源头治起,从细处抓起,从短板补起,不放过任何一个漏洞,不丢掉任何一个盲点,不留下任何一个隐患。

勤于“长本领”。必须坚持高质量发展和高水平安全良性互动,是新时代做好经济工作的重要规律性认识,也考验着领导干部的执政本领。对领导干部而言,要牢固树立安全发展理念,始终把人民群众生命安全放在第一位,把抓好安全生产工作作为完整准确全面贯彻新发展理念、推动高质量发展的重要举措。“时时放心不下”不是一句空话,要对职责范围内可能存在的各种风险做到心中有数、见微知著、对症下药,推进风险防控工作科学化、精细化。

安全是幸福、是效益,保安全才能谋发展。因为责重山岳,所以义不容辞。必须动起来、紧起来、严起来,既突出“当下改”,也注重“长久立”,牢牢守住发展决不能以牺牲人的生命为代价这条红线。在统筹发展和安全上求得最优解,人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安就有了坚实支撑。

(据《人民日报》)



近日,图里河酒业有限责任公司组织人员将原有的地下通电线路进行更换,提升用电安全性。

■ 路婉秋 高小军 摄



近日,毕拉河林业局有限公司公路养护工程中心开展安全检查工作,对消防器材、插座、电闸等重点部位和重点区域进行排查,及时消除安全隐患。

■ 姚佳 贾书红 摄

安全岗

新闻直通车

强化安全生产检查

本报讯(通讯员 杨国威)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局绰源派出所对绰源森工公司下属的各生产经营单位开展安全生产检查,重点查看生产设备、办公区和库房的消防设施,预防和遏制安全生产事故发生。

增强党纪观念

本报讯(通讯员 张源成)近日,阿里河森工公司阿南林场党支部开展“坚守纪律底线 永葆党员本色”主题党日活动,全体党员共同学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》等内容,着力增强党员干部的党性观念和党纪意识。

阻断松材线虫病传播

本报讯(通讯员 赵建新)近日,莫尔道嘎森工

公司森防站开展松材线虫病监测工作。工作人员深入生态功能区对松林进行监测,并对木材经营单位和个体经营者的光缆、线盘等进行重点检查,有效阻断松材线虫病传播。

开展全民健身运动

本报讯(通讯员 宁振伟)今年以来,吉文森工公司吉库林场工会开展全民健身运动,组织职工参与跳绳、羽毛球、排球、长跑等体育活动,让职工强健体魄,陶冶情操,营造团结奋进、朝气蓬勃的团队氛围。

大林公安局牙克石分局 开展防拐卖宣传活动

本报讯(通讯员 李辉)近日,内蒙古大兴安岭森林公安局牙克石分局开展以“关爱儿童,反对拐卖”为主题的防拐卖宣传活动,有效预防拐卖和性侵害案件的发生。

该分局民警走进牙克石市第二幼儿园,将以防拐卖安全知识宣传和防性侵害安全

知识宣传为内容的漫画宣传手册发放到孩子们手中,通过讲故事、现场情景模拟等宣传形式,给孩子们讲解如何预防被拐卖、性侵害等安全知识,在寓教于乐中提升孩子们自我保护能力,让防拐卖、防性侵害意识在孩子们心中生根发芽。

瘤毛獐牙菜

四、祛风湿药 (二)祛风湿热药 2、瘤毛獐牙菜 药材名:当药 别名:紫花当药 鉴别特征:龙胆科獐牙菜属一年生草本植物,高15—30厘米。茎直立,四棱形,沿棱具狭翅。叶对生,条状披针形或条形,先端长渐尖,全缘,基部渐狭,具1脉,无柄。聚伞花序通常具3花,顶生或腋生;花5基数;萼片狭长形,先端锐尖或渐尖,具1脉;花冠淡蓝紫色,辐状,先端渐尖,具紫蓝色5—7条,基部具2囊状淡黄色腺洼,其边缘具白色流苏状长毛,表面

具小瘤状凸起;花药狭矩形,蓝色。蒴果矩形。 生境:生于山坡草地。 分布:林区除满归、阿龙山、金河、汗马外均有分布,主要分布在东部、南部。 药用价值:全草入药,具有清热解毒、利湿、健胃的功效。用于黄疸型肝炎、痢疾、胃痛、消化不良、牙痛、目赤、头痛、口疮;外用治疮肿。 采收加工:夏、秋二季采收,除去杂质,晒干。(张重岭)



海拉尔岭上家园 兴安家园



岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2200元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3800元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2100元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3500元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业集聚在此,相邻海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。